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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº754 

Aos 30 (trinta) dias do mês de agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) na 
sede do Poder Legislativo Municipal, localizado na rua da Alegria 41, na cidade de 
Xexéu, Estado de Pernambuco às 20:00 horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores para a 
Sessão Ordinária número 754 (setecentos e cinquenta e quatro) com a presença dos 
vereadores que compõem esta Casa Legislativa exceto, os vereadores Edson Cabral (2° 
secretário) e Flàvio Rocha. 

Percebendo a ausência do 2º (segundo) secretàrio, o sr. Presidente convidou o 
vereador Ricardo Uchôa, para assumir a vaga, composta a Mesa, o sr. Presidente pediu a 
todos para ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o sr. 
Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara, para fazer a chamada dos senhores 
vereadores e logo em seguida a leitura da Pauta do Dia e da Ata da sessão anterior que 
colocada em discussão e não havendo pronunciamento por parte dos senhores 
vereadores, foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade dos presentes. 
Aberto o Pequeno Expediente e não havendo leitura de correspondências nem 
proposição escrita a ser apresentada, foi dispensado o espaço para as proposições orais 
dos senhores vereadores e o espaço facultado para os avisos das comissões e da 
Presidência. 

Na Ordem do Dia o sr. Presidente pediu ao vereador Ricardo Uchôa, nomeado 
relator, para apresentar o parecer conjunto das Comissões de Legislação, Justiça e 
Redação, e Finanças e Orçamento respectivamente, dado ao Projeto de Lei número 
351 /2021, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias 
de 2022. Após a leitura do relatório com o parecer favorável à aprovação do projeto, o 
sr. Presidente colocou o parecer em discussão. Não havendo pronunciamento por parte 
dos senhores vereadores, foi posto em votação sendo aprovado por 05 (cinco) votos em 
prol e O 1 (um) contra do vereador Domingos Leandro, posteriormente devolvido à 
secretaria da Câmara para receber o número de Lei Municipal e ser encaminhado ao 
chefe do Poder Executivo para ser sancionado e publicado. 

Aberto o Grande Expediente destinado às explicações pessoais dos senhores 
vereadores. Pela Ordem o vereador Domingos Leandro, pediu permissão ao sr. 
Presidente para se retirar do plenário. Continuando o expediente, com a palavra o 
vereador Máx Saturno, saudou os nobres colegas vereados, funcionários da Casa e 
populares presentes, parabenizou o sr. Presidente pela passagem do seu aniversário e 
pelo trabalho executado nessa Casa. 

Depois a vereadora Onilda Andrade, fez uso da palavra, saudou a todos, 
parabenizou o sr. Presidente pelo seu aniversário, falou de sua admiração por ele e pediu 
que Deus o abençoe, e que esta data se repita por muitos anos . ' 
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Também fez uso da palavra o vereador Arisson Caetano, que após saudar a 
todos, desejou ao sr. Presidente um feliz aniversário, disse que ficou feliz por conhece-
lo na campanha passada, finalizou fazendo a leitura de um capítulo da bíblia Isaías 41 :9. 

Ainda fez uso da palavra o vereador José Maurício, que após saudar a todos 
disse que essa sessão coincidiu com o 30º (trigésimo) dia de agosto aniversário do 
Presidente desta Casa, disse que se pronunciou nas redes sociais, mas não gosta de 
aparecer, e isso é notório nesta cidade, desejou ao sr. Presidente tudo de bom afirmando 
que isso é de coração e pediu a Deus que lhe dê um pouco da sabedoria que deu a 
Salomão para ele administrar bem os trabalhos desta Casa. 

Fez ainda uso da palavra o vereador Ricardo Uchôa, que após cumprimentar a 
todos, disse que não poderia deixar de parabenizar pessoalmente o sr. Presidente pela 
passagem do seu aniversário e que Deus o abençoe, citou o salmo 23 que diz o senhor é 
meu pastor e nada me faltará, pediu que o sr. Presidente continue senda essa pessoa 
amiga e acima de tudo seja sábio pedindo à Deus sabedoria para continuar com os 
trabalhos desta Casa, parabenizou o Prefeito pelo grande ato com a conquista de um 
grande empreendimento nesse município a CEAMASUL que vai atender toda mata sul 
e parte de Alagoas, finalizou pedindo à Deus que continue abençoando a todos que 
fazem parte do município. 

Não tendo mais vereador inscrito o sr. Presidente passou a presidência da Mesa 
para o Iº (primeiro) secretário vereador José Maurício, para fazer uso da palavra. 
Inicialmente saudou os nobres colegas vereadores, funcionários da Casa e populares 
presentes, agradeceu de coração as felicitações de todos pelos seus 34 (trinta e quatro) 
anos e espera comemorar muitas outras vezes, parabenizou o evento realizado na sexta-
feira pela manhã com o novo empreendimento da obra "CEAMASUL" uma casa que 
vai ser implantada em Xexéu através do Deputado Estadual Antônio Coelho, com o 
apoio do Deputado Federal André Ferreira, empreendimento importante que irá gerar 
emprego e renda, falou também de um projeto em Campos Frios, onde fizeram doações 
de enxovais, cestas básicas e remédios, falou ainda da realização de um torneio de futsal 
com a participação de times de Campos Frios, citando os ganhadores, Guarany 
"campeão" e o São Paulo "Vice", ato que incentiva o esporte do município, finalizou 
agradecendo a Deus por mais um ano de vida. Retornando ao cargo o sr. Presidente 
agradeceu a presença de todos, convocou uma nova sessão para o dia 18 (dezoito) do 
mês de outubro do ano em curso às 20:00 horas no plenário desta Casa Legislativa, 
depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara, lavrei a presente Ata 
que lida e aprovada será devidamente assinada. 

Xexéu, 30 de agosto de 2021 

JOÃO PAULO PEREIRA 
residente da Câmara Municipal 
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